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Navody k 3. kolu zimnému ¢asti KMS 2017/2018

Uloha &. 1:
Ak si povieme, Ze zaéiname s pekne vyzerajtcou kockou, do kolkych poldh ju vieme otoéit po k krokoch? Pre ktoré
k bude mozné dostat vietky polohy?

Uloha ¢&. 2:
Skiste pomocou uhlov dokdzat, Ze trojuholniky ACE a BDF st rovnostranné a potom d'alej, Ze st rovnaké.

Uloha ¢. 3:
Staci ukdzat, Ze kazdy listok musime presunit o 2|7 — z| + 2 teda, Ze sa musia vyhybat.

Uloha ¢&. 4:

Podoplnajte si do obrazka uhly, niektoré trojuholniky si podobné.

Uloha &. 5:

Sledujte mocniny dvojky, ktoré sa vyskytuju v prvociselnych rozkladoch ¢isel na vesiakov. Nech 2¢ je najvyssia
mocnina dvojky spomedzi prvoéiselnych rozkladov Cervenych ¢isel a 2™ spomedzi rozkladov modrych &isel. Aby
vysledny sticet bol mocninou dvojky, musi platit m = c. Dokézte, Ze to nie je mozné.

Uloha ¢&. 6:

Rozmyslite si, Ze bez ujmy na vseobecnosti mézeme predpokladat, Ze [ > d > o. Vsimnite si d'alej, Zze ak zmensime
0, hodnota l'avej strany sa zmensi. Preto ndam staéi nerovnost dokdzaf pre najmensiu mozni hodnotu o.

Uloha &.7:

Vsimnite si, ze body A, K, M, H lezia na kruznici, ktorej stred S je stredom usecky AK. Dalej si vSimnite, ze
trojuholnik HM S je rovnostranny.

Uloha ¢. 8:

Sktste od pravej strany odpoéitat nejaky ndsobok lavej strany tak, aby ostal vyraz zavisly iba od n. Potom to isté,
aby sa zrusil druhy ¢len a niec¢o s tym spravte.

Uloha &.9:

Obr. 2: oba rozmery pérne.

Obr. 1: asponi jeden z rozmerov neparny

Preco nestaéi menej ldmp? Pozrite sa, kolko najmenej ldmp potrebujeme, aby sme osvetlili sedé policka?

Uloha &. 10:

Sktiste namiesto povodnej tilohy dokazovat, ze M je stred oblika, to znamend, Ze si definujte K ako taky bod,
aby ten uhol bol 90° atd’. Vsimnite si, ze K P je doty¢nica ku kruznici opifsanej ACP, z toho méte rovnoramenny
trojuholnik PQK a potom to uz len vyuhlite.



